

# 吉林省天桥岭森林公安局破获省公安厅督办电信诈骗案 嫌犯盗取QQ号诈骗 万余人上当

## 涉案金额190余万元,11名犯罪嫌疑人全部落网

近日,在上级公安机关的大力支持和多地警方的全力协助下,吉林省天桥岭森林公安局破获省公安厅督办的以手机卡取现的电信诈骗案,该案历时近三个月,受害人达万余人,涉案金额190余万元,11名涉案犯罪嫌疑人全部落网。

### 报案人称被骗走500元 警方调查发现多人被骗

8月3日下午,天桥岭森林公安局青松派出所接到辖区居民孙某报案称:7月30日,孙某初中同学通过QQ让其帮忙充500元电话费急用,几天后孙某在街上见到同学提及此事,才知同学QQ被盗,500元钱被骗走,孙某立即报警。民警随即展开调查,发现很多人被骗,接案民警感到了事情的严重性,并立即将案情向上级汇报。

8月5日上午,天桥岭森林公安局党委召开案情研判会,根据前期调查取证,认为这是一起典型的利用电话卡谋取钱财的诈骗案件,受骗人数之多,在天桥岭林区出现尚属首次。该局党委研究决定,立即成立了“7·30”专案组开展侦破工作。

8月6日,副局长胡治军带领办案民警,根据诈骗电话号,循线追踪到长春市双阳区,经细致侦查锁定王某夫妻、王某父母及岳母等涉案嫌疑人。8月13日,抓捕时机成熟,20名专案组民警冒雨踏上抓捕路程。

### 11名犯罪嫌疑人相继落网

8月14日清晨,抓捕行动正式开

始,专案组民警兵分三路赶往嫌疑人住所。在王某家中,民警当场扣押用于作案的手机20余部,收缴电话卡近200张。随着王某夫妇的落网,其余两路民警加紧收网速度,几分钟后,王某的岳母、父母和另一同案犯刘某相继被民警传唤到当地公安机关办案区接受讯问。

在大量的证据面前,王某等人对犯罪事实供认不讳。据调查,这伙犯罪嫌疑人利用木马病毒,通过邮件发送到任意QQ号,只要对方点击了带有木马的链接,就会被盗取QQ号。他们利用盗取的QQ号,冒充对方QQ好友诈骗钱财。他们抓住群众被骗钱财金额小、不值得报案的心理实施诈骗,使越来越多的群众上当受骗。

主要犯罪事实查清后,专案组民警在梳理王某电话卡信息时发现,有一部分电话号并非王某办理,此时实施另一办卡诈骗团伙浮出水面,被专案组民警迅速锁定。8月21日,专案组民警再次赶往长春,对王某龙、王某波、孙某进行抓捕。在当地警方的大力配合下,成功将三名嫌疑人抓捕归案。

9月9日,专案组民警南下广东大亚湾,对涉案嫌疑人资金链条进行取证。经过几天的努力案情渐渐明朗,

诈骗取得的钱财流向和取钱人浮出水面。10月15日19时许,抓捕组兵分两路,成功将另外5名犯罪嫌疑人在广东省惠州市大亚湾区租住屋内全部抓获,10月19日押解回天桥岭森林公安局。

据统计,该起系列电信诈骗案共收缴涉案手机卡900余张,扣押电话卡191张,卡内暂停话费余额86万余元,扣押笔记本电脑5台、手机22部,收缴涉案银行卡7张、U盘4个、U盾3个、密码王1个,历经近三个月奋战,11名犯罪嫌疑人全部归案。

### 警方:对方一提钱财就要警惕

警方提醒:所有的电信诈骗都有一个共同的特点:就是不管对方用哪种身份,无论其找什么理由,其最终的目的,一定是要被诈骗对象汇款到其指定的卡(账)号。只要对方在聊天中提到钱财,特别是要让被诈骗对象汇款,就应该立即提高警惕。针对这种冒充QQ好友以聊天的方式进行的诈骗,请务必提高警惕,一旦发现被骗,要立即报告公安机关,并积极配合公安机关对案件进行侦破。

/延长才 程昌启 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

### 中国体育彩票开奖信息

#### 中国体育彩票排列3第20303期开奖公告

本期开奖号码:906

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5757注	1040元	5987280元
组选3	0注	346元	0元
组选6	15918注	173元	2753814元

本期全国销售金额:18634992元。

#### 中国体育彩票排列5第20303期开奖公告

本期开奖号码:90629

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	58注	100000元	5800000元

本期全国销售金额:12305736元。

#### 中国体育彩票7星彩第20130期开奖公告

本期开奖号码:539806+4

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	8注	45066元	360528元
三等奖	20注	3000元	60000元
四等奖	1012注	500元	506000元
五等奖	17476注	30元	524280元
六等奖	646846注	5元	3234230元
合计	665362注	---	4685038元

115468965.48元奖金滚入下期奖池。

# 吉林市购彩者 喜中顶呱刮“点石成金”百万大奖

对于购彩者来说,白天买上一张体育彩票,晚上查阅开奖结果,等待惊喜的发生,是一天中最令人期待的事。而对于国家体育总局体育彩票管理中心来说,提升开奖直播的透明度,及时、准确地向社会发布开奖信息,是对购彩者的最好回应。



个大奖那就更好啦!”

李先生说当他看到中奖号码时,以为是1000元,后来仔细看了中奖号码下面的拼音,才发现是“YIBAI-WAN”(100万),“惊喜就这么突然出现了,我压根就没想过自己能中这么大的奖!”

当问及这笔奖金将如何使用时,李先生露出了腼腆的笑容。他说,想用这笔钱买套房子,和谈了三年恋爱的女友结婚,剩余的孝敬家里的老人,最后李先生激动地表示,以后他还会继续购买体育彩票,支持体彩公益事业。/吴桐桐

## 大乐透第20130期开出7注一等奖

12月21日,体彩大乐透第20130期开奖,前区开出号码“16、17、23、26、32”,后区开出号码“02、12”。本期全国销量为2.75亿元,为国家筹集彩票公益金9931万元。

本期全国开出7注一等奖,其中3注1544万元(含686万元追加奖金)

追加一等奖,分落河北廊坊1注、广东深圳和广州各1注;另外4注858万元基本一等奖,分落北京昌平、黑龙江齐齐哈尔、安徽合肥、湖南株洲各1注。

由于北京昌平、黑龙江齐齐哈尔、安徽合肥、湖南株洲这4注一等奖

都没有采用追加投注,在单注一等奖方面,少拿了686万元追加奖金,从而错过中得1544万元追加一等奖的机会。

奖池方面,本期开奖结束后,7.88亿元滚存至12月23日(周三)开奖的第20131期。/张慧慈

### 大乐透投注“三板斧”了解一下

近年来,不少购彩者在投注体彩大乐透时,喜欢在单式投注的基础上,辅以追加、复式和胆拖。这三款辅助投注方式,被不少购彩者称为投注“三板斧”,在擒获大奖时屡屡立功。如果你是新购彩者,不妨了解一下。

追加投注,是指购买者在基本投注的基础上,可对购买的每注号码进行一次追加投注,每注追加投注金额人民币1元。追加投注仅参与浮动奖的奖金分配。如追加投注中得浮动奖,则追加投注单注奖金为当期基本投注对应单注奖金的80%。

复式投注,是指所选号码个数超过基本投注的号码个数,所选号码可组合为每一种基本投注方式的多注彩票的投注。复式投注包括三种形式,一是前区复式:前区选取六个及以上号码,后区选取两个号码;二是后区复式:前区选取五个号码,后区选取三个及以上号码;三是双区复式:前区选取六个及以上号码,后区选取三个及以上号码。

胆拖投注,是指选择少于基本投注号码个数的号码作为每注都有的号码作为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合成多注投注,胆拖投注包括三种形式,一是前区胆拖:从01—35中选取一至四个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,胆码和拖码组成前区号码,并从01—12中选取两个号码为后区号码。二是后区胆拖:从01—35中选取五个号码为前区号码,并从01—12中选取一个号码为胆码,再选取除胆码以外的两个以上(含两个)的号码为拖码,胆码和拖码组成后区号码。三是双区胆拖:从01—35中选取一至四个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,胆码和拖码组成前区号码(其数量之和必须等于或多于六个号码);并从01—12中选取一个号码为胆码,再选取除胆码以外的两个以上(含两个)的号码为拖码,胆码和拖码组成后区号码。

值得一提的是,复式投注和胆拖投注均可按注进行追加投注。

买体彩大乐透,投注“三板斧”,值得尝试一下。/竞彩网